Pisemka |¢. 1, VER. 7|z MAla (NMAAO001)
ZS 2008/09

Jednotlivé kroky pri vypoctech strucné, ale co nejpresnéji oduvodnéte. Na pisemku mdte
dost casu, vénujte proto pozornost ¢ kontrole vasich vypocti, zejména se zkuste vyvarovat
zbytecngych numerickyjch chyb.

1. Naleznéte vSechna x € R, pro kterd plati
log?z — 2 =1logx.

(Symbol log znaci dekadicky logaritmus.)

2. Naleznéte vSechna x € R, pro ktera plati

2 — 11z + 10 =0
2 —Tr+12 —

3. Naleznéte vSechna x € R, pro kterd plati

|x 4+ 3| +x > |2z —4].




